
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 10072 JOKON 496 Lichtscheibe rechts 0/1 1 Stück
2 10097 ASPÖCK Anschlusskabel, 4 m, 7-polig, 5-polige BV  4/4 0 Stück

ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 4 m, 7-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung

3 10100 Stecker, 7-polig, m. Schraubanschluss, Kunststoff 6/6 0 Stück
Stecker, 7-polig, mit Schraubanschluss, Kunststoff

4 101000 Stecker, 7-polig, aufklappbar 5/5 0 Stück
m. Flachsteckanschluss, Tülle 2-fach, Kunststoff
Stecker, 7-polig, aufklappbar, mit  
Flachsteckanschluss, Tülle 2-fach, Kunststoff

5 10107 Kabelverbinder-Dose 0/10 10 Stück
m. 10-poligen Leitungsverbinder

6 10150 Stecker, 13-polig, mit Schraubanschluss, Kunststof 10/10 0 Stück
Kunststoff
Stecker, 13-polig, mit Schraubanschluss, 
Kunststoff

7 10161 Steckdose, 13-polig, m. Abschaltkontakt, Dichtung 2/2 0 Stück
Kunststoff
Steckdose, 13-polig, mit Abschaltkontakt für
Nebelschlusslicht, Schraubanschluss, Dichtung, 
Kunststoff

8 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 2/2 0 Stück
f. Radbremse AL-KO 2050/51, 2 Zugfedern (80560)
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
für Radbremse AL-KO 2050/2051, mit 4 Bremsbacken,
2 Federnsätze, 2 Zugfedern (80560) für 
Rückmatikhebel

9 14902 BÜNTE Safety-Box, m. Schloss u. Riegel 156/156 0 Stück
verpackt i. Karton
BÜNTE Safety-Box, mit Schloss und Riegel, 
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, gekröpftem
Schlossschutz für erhöhte Sicherheit, geprüfte 
Top-Qualität, anpassbare Riegelposition, verpackt 

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013348,  Ihre Referenznr.: 2726

Kundennr.: 59368
22. August 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Ann-Kathrin Nagel
+49(0)5409 4034-113
+49(0)5409403434
a.nagel@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 7
DI230801890Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

im Karton
L: 238 x B: 134 x H: 115 mm

10 14906 BÜNTE Halter, f. Safety-Box XL (14903) 46/46 0 Stück
BÜNTE Halter, für Safety-Box XL (14903), zum
sicheren und komfortablen Transport der 
Diebstahlsicherung

11 200540 FBS Winkelhebelverschluss, links, Größe 0 2/2 0 Stück
m. Federsicherung, Hebellänge 142 mm, Stahl verz.
FBS Winkelhebelverschluss, links, Größe 0, mit 
Federsicherung, Hebellänge 142 mm, Bohrungen 
Ø 7 mm, Lochabstand 38/39 mm, Stahl verzinkt

12 20056 FBS Anschrauböse, Größe 0, 95 mm lang 2/2 0 Stück
Öse Ø 12,5 mm, Bohrungen Ø 6,5 mm, Stahl verzinkt
FBS Anschrauböse, Größe 0, 95 mm lang, Öse
Ø 12,5 mm, Bohrungen Ø 6,5 mm, Lochabstand
15/45 mm, Stahl verzinkt

13 200573 FBS Anschrauböse, Größe 0, 50 x 89 x 22 mm 2/2 0 Stück
Öse Ø 12,5 mm, Bohrungen Ø 6,7 mm, Stahl verzinkt
FBS Anschrauböse, Größe 0, 50 x 89 x 22 mm, Öse 
Ø 12,5 mm, Bohrungen Ø 6,7 mm, Lochabstand 
13/32 mm, Stahl verzinkt

14 20214 Spannring, 200 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM 3/3 0 Stück
Spannring, 200 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM

15 20221 Bügelkrampe, 20 x 71 mm, Lochabstand 51 mm 10/10 0 Stück
Lichtehöhe 21 mm, Lichtebreite 21 mm, verzinkt
Bügelkrampe, 20 x 71 mm, Lochabstand 51 mm, 
Lichtehöhe 21 mm, Lichtebreite 21 mm, für Ø 36/40
und 22 x 42 mm Ösen, Stahl verzinkt

16 210213 BÜNTE Gasfeder 14/28, 500 N, 455 mm, 200 mm Hub 0/2 2 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8

17 30050 Bootsauflage, 100 x 296 x 31 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand 148 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Gummi
Bootsauflage, 100 x 296 x 31 mm, Lochabstand 
148 mm, Bohrungen Ø 11 mm, schwarz, Gummi

18 30054 Sliprolle, Ø 120 x 67 mm, Bohrung Ø 17 mm 4/4 0 Stück
m. Gleitlager, schwarz, Gummi
Sliprolle, Ø  120 x 67 mm, Bohrung Ø 17 mm, mit
Gleitlager, schwarz, Gummi

19 30058 Bugstütze, 77 x 160 x 101 mm, Bohrung Ø 13,5 mm 1/1 0 Stück
Öffnung 120°, grau, Hartgummi
Bugstütze, 77 x 160 x 101 mm, Bohrung Ø 13,5 mm, 
Öffnung 120°, grau, Hartgummi

20 30075 Kurbelstütze, Vkt. 34 mm, Ausdrehlänge 140 mm 0/2 2 Stück
Bohrungen Ø 9/11 mm, LA: 60/80/100/120 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 7
DI230801890Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013348,  Ihre Referenznr.: 
2726



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

21 30225 Felge 12", 4,5Jx12H2, 5/67/112, ET 20, 900 kg 0/2 2 Stück
22 40047 BÜNTE Diebstahlsicherung Safety-Box II, m. 0/12 12 Stück

Vorhangschloss (40027), Verschlussriegel (400470)
23 40066 AL-KO UK 36 Unterlegkeilhalter, f. Unterlegkeil 0/16 16 Stück

40065, Metall verzinkt
24 40112 BÜNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang 2/2 0 Stück

f. Klemmhalter 40105/40133
BÜNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang, für 
Klemmhalter 40105/40133, Stahl verzinkt

25 401330 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 0/5 5 Stück
6-Loch, m. Gelenkknebel, Lochabstand 50/105 mm

26 40150 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm, m. Kunststofffelge 10/10 0 Stück
f. Stützrad 401000/40147
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm, Nabe Ø 20 x 59 mm,
mit Kunststofffelge, für Stützrad 401000/40147

27 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 2/2 0 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 87 mm,
mit Stahlfelge, schwarze Abstandshalter, für 
Stützrad 40103/40132/40136

28 40153 BÜNTE Ersatzrad, Ø 260 x 85 mm Luftrad 0/4 4 Stück
m. Stahlfelge, f. Stützrad 40102

29 40209 Kugelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm 0/20 20 Stück
Schlüsselweite 19

30 40230 BÜNTE Kompaktlager DAC 3464, Ø 34/64 x 37 mm 0/15 15 Stück
31 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 10/10 0 Stück

m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

32 40277 Acrylglashaube, 425 x 580 x 35 mm, rauch 1/1 0 Stück
Lochabstand 200/290 mm, f. 402621
Acrylglashaube, 425 x 580 x 35 mm, rauch,
Lochabstand 200/290 mm, für Ausstellfensterrahmen
402621

33 40305 Türschloss, 70 x 100 mm, m. Innen-/Außenschloss 2/2 0 Stück
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör
Türschloss, 70 x 100 mm, mit Innen-/Außenschloss,
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör,
für 30 mm Türwandstärke

34 403050 Türschloss, 70 x 100 mm, rechts, Ausführung Klinke 0/1 1 Stück
Innen-/Außenschloss, Dichtung, Zwischenplatte

35 40306 Außenschloss, 70 x 100 mm, m. 2 Schlüssel 0/2 2 Stück
f. Türschloss 40305/403050

36 40327 KNOTT Achsstossdämpfer, hyraulisch, 185 mm 0/6 6 Stück
92,5 mm Hub, Zug 2400 N, Druck 80 N, f. CHEVAL

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 7
DI230801890Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013348,  Ihre Referenznr.: 
2726



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

37 60093 DOMAR D53 Unterlegkeilhalter, schwarz 2/2 0 Stück
104 x 140 mm, Kunststoff
DOMAR D53 Unterlegkeilhalter, schwarz,
104 x 140 mm, Kunststoff

38 60226 Sliprolle, Ø 120 x 75 mm, Bohrung Ø 15 mm, blau 2/2 0 Stück
Polypropylen
Sliprolle, Ø 120 x 75 mm, Bohrung Ø 15 mm, blau,
Polypropylen

39 700490 AL-KO Verschlussstopfen, Ø 10/12 x 5 mm, grün 11/11 0 Stück
AL-KO Verschlussstopfen, Ø 10/12 x 5 mm, grün

41 80010 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 1,3 1/1 0 Stück
Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ PAV/SR 1,3,
Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 

42 80012 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,7 3/3 0 Stück
PAH 2,7, Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ PAV/SR 2,7,
PAH 2,7, Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm

43 800600 AL-KO Hals-/Sicherungsmutter, M16 x 1,5 x 16 mm 2/2 0 Stück
Schlüsselweite 24
AL-KO Hals-/Sicherungsmutter, M16 x 1,5 x 16 mm,
Schlüsselweite 24

44 80151 AL-KO Fettkappe, Ø 55,5 x 29 mm, f. RB 1637/2051 4/4 0 Stück
AL-KO Fettkappe, Ø 55,5 x 29 mm, für Radbremse
1637/2051

45 80524 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 90 S 0/1 1 Stück
101/102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm

46 90150 KNOTT Stoßdämpfer für KF/KR/KV/KRV 13 2/2 0 Stück
KV 13HV-C, KR 13/82, GTA 1.3, 
KNOTT Stoßdämpfer für KF/KR/KV/KRV 13, KR 13/7-C,
KV 13HV-C, KR 13/82 und Grau GTA 1.3 
(87000713, 87000709)

47 90402 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 1/1 0 Stück
KF25-A/KFG27/KV20HV-C/KFL20-B
KNOTT Auflaufstoßdämpfer KF25-A/KFG27/KV20HV-C/
KFL20-B, 530 mm lang, Bohrung Ø 12 mm

48 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 6/6 0 Stück
KF27-B, Ø 14 mm
KNOTT Auflaufstoßdämpfer KF27-B, 530 mm lang,
Bohrung Ø 14 mm

49 *** Rückstand aus Auftrag: DA230009271
*** Ihre Belegnr.: 2448

50 404621 Steckbolzen, Ø 16 mm, m. Federstecker 12/12 0 Stück
f. Kugelkipplager 40462/404620

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 7
DI230801890Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013348,  Ihre Referenznr.: 
2726



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Steckbolzen, Ø 16 mm, mit Federstecker, für
Kugelkipplager 40462/404620
*** Rückstand aus Auftrag: DA230009764
*** Ihre Belegnr.: 2483

51 404621 Steckbolzen, Ø 16 mm, m. Federstecker 2/2 0 Stück
f. Kugelkipplager 40462/404620
Steckbolzen, Ø 16 mm, mit Federstecker, für
Kugelkipplager 40462/404620
*** Rückstand aus Auftrag: DA230009946
*** Ihre Belegnr.: 2493

52 42034 Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz 20/20 0 Stück
Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz
*** Rückstand aus Auftrag: DA230010199
*** Ihre Belegnr.: 2528

53 210062 BÜNTE Gasfeder 8/19, 375 N, 405 mm, 180 mm Hub 2/2 0 Stück
Gewindeanschlüsse M6/M6, schwarz
BÜNTE Gasfeder 8/19, 375 Newton, 405 mm lang,
180 mm Hub, Gewindeanschlüsse M6/M6, schwarz

54 605220 AJ.BA RL.83 Lichtscheibe rechts, f. 60522 1/1 0 Stück
f. RFL
AJ.BA RL.83 Lichtscheibe rechts, für Rückleuchte 
60522, für Rückfahrlicht
H: 135 x B: 188,5 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230011546
*** Ihre Belegnr.: 2615

55 20453 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1250 N, 570 mm, 220 mm Hub 10/10 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1250 Newton, 570 mm lang,
220 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

56 401200 Rohrkurbelstütze, Ø 48 x 420 mm 10/10 0 Stück
Ausdrehlänge 330 mm
Rohrkurbelstütze, Ø 48 x 420 mm, Ausdrehlänge
330 mm, Stahl verzinkt

57 402640 Bruststangenendstück, Ø 43/53 mm, m. Rundhaken 36/48 12 Stück
schraubbar, Guss verzinkt
Bruststangenendstück, Ø 43/53 mm, mit Rundhaken,
schraubbar, Guss verzinkt

58 403070 Seitenwandhalter, 33 x 220 x 24 mm, 3-Loch 48/48 0 Stück
f. Zapfen, Guss verzinkt
Seitenwandhalter, 33 x 220 x 24 mm, 3-Loch, für
Zapfen, Guss verzinkt
*** Rückstand aus Auftrag: DA230011791
*** Ihre Belegnr.: 2624

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 7
DI230801890Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013348,  Ihre Referenznr.: 
2726



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

59 210081 BÜNTE Gasfeder 8/19, 250 N, 485 mm, 220 mm Hub 16/16 0 Stück
Gewindeanschlüsse M6/M6, schwarz
BÜNTE Gasfeder 8/19, 250 Newton, 485 mm lang,
220 mm Hub, Gewindeanschlüsse M6/M6, schwarz
*** Rückstand aus Auftrag: DA230012359
*** Ihre Belegnr.: 2658

60 20451 BÜNTE Gasfeder 14/28, 750 N, 570 mm, 220 mm Hub 14/14 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 750 Newton, 570 mm lang,
220 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

61 20452 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1000 N, 570 mm, 220 mm Hub 14/14 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1000 Newton, 570 mm lang,
220 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230012524
*** Ihre Belegnr.: 2664

62 80018 Niederhaltefeder, f. RB PEITZ R 234-76/205-83 1/1 0 Stück
WAP W 184-235 RS
Niederhaltefeder, für Radbremse PEITZ R 234-76/
205-83, WAP W 234 RS
*** Rückstand aus Auftrag: DA230012930
*** Ihre Belegnr.: 2706

63 20462 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1000 N, 700 mm, 300 mm Hub 1/1 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1000 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

64 42034 Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz 39/39 0 Stück
Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz

65 901510 Stoßdämpfer KF 20-C, 24 mm Hül 2/2 0 Stück
2400 kg, 87 0011 09S
KNOTT Stoßdämpfer für KF 20-C, 24 mm Hülle, 
2400 kg (8701109S, 87001173), Gewinde M8
__________________________________________________

67 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 7
DI230801890Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013348,  Ihre Referenznr.: 
2726



Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 510,136

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 7 von 7
DI230801890Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013348,  Ihre Referenznr.: 
2726


